

Zapytania do oferty 1/2019

Dotyczy:

Zakup samochodu osobowego 9-cio miejscowego przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych na rzecz Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej w Komarnie. Realizacja projektu dofinansowana jest przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w ramach „Programu wyrównywania różnic między regionami III” w obszarze D dotyczących barier transportowych.

Pytanie.1

Czy dopuszczają Państwo auto z dopuszczalną masą całkowitą 2,9t?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 2

Czy dopuszczają Państwo auto z drugim rzędem foteli w formie trzymiejscowej kanapy ze składanym oparciem po stronie drzwi bocznych?

Odpowiedź:

TAK

DYREKTOR
mgr Piotr Małesa